

体彩支教 点亮乡村孩子体育梦想

——记“公益体彩 快乐操场”支教教师、河南体育学院学生付丹雨和宋玉敏

一张张笑容灿烂的小脸，一双双求知若渴的眼睛，深深地打动了到登封市告成镇镇直小学支教的河南体育学院体育教育系大四学生付丹雨和宋玉敏，她们满怀热情地融入这些欢呼雀跃的孩子当中，在“公益体彩 快乐操场”项目的支持下，为孩子们送上精彩的体育课、全新的学习体验。



公益体彩爱心支教

用心教学 为孩子们打开体育世界大门

9月2日，付丹雨和宋玉敏来到登封市告成镇镇直小学，开启了为期4个月的体育支教之旅。

“我们俩都是从农村小学走出来的，对农村小学有着深刻的了解，更有着深厚的感情。”付丹雨说，虽然农村小学在教师资源和教学设备上存在不足，但孩子们对知识的渴望格外强烈，“这让我和宋玉

敏都迫切希望用自己所学为这里的孩子们上好体育课。”

揣着火热的心，扛着沉甸甸的责任，付丹雨和宋玉敏对每周的11节体育课进行精心规划，从队列队形规范到课间健身舞蹈编排，从短跑的爆发力训练到体操、软式排球、铅球等体育运动项目的基本技巧教学，再到反应跑、障碍跑等趣味引导，努力为孩子们打

开通往体育世界的大门。

“通过专业的体育课程体系，充分发挥各种体育器材的作用，引入趣味田径项目，设置短跑、跳跃、投掷等趣味关卡组合，可以让孩子们真切体会到体育课的快乐。”付丹雨说，“我们竭尽所学，力争让每一堂体育课都成为向孩子们传递体育运动魅力的舞台、帮助孩子们开启体育梦想的钥匙。”

传递温暖 这些美好瞬间值得永远珍藏

与告成镇镇直小学的孩子朝夕相处，付丹雨和宋玉敏被一个个温暖瞬间深深打动，这是她们将永远珍藏的美好回忆。

在一堂体育课上，付丹雨和宋玉敏收到了孩子们写给她们的两封信。付丹雨说：“接过信的那一刻，一股暖流涌上我们心头。那是孩子们对我们的付出的认可与回应，是心与心之间最纯粹的交流。”

当孩子们稚嫩但饱含深情的文字映入眼帘时，宋玉敏感动不已：“所有的疲惫都烟消云散，心里充满继续前行的力量。”

让宋玉敏印象尤为深刻的是，有个二年级小男孩每次见到她都蹦蹦跳跳地主动跑过来笑着说声“老师好”，然后开开心心地跑开，有一次还专门加了一句“老师，你今天真漂亮”。“这个热情洋溢的小男孩，天真

无邪的笑容仿佛有着神奇的魔力，让我感受到如同春日暖阳般的温暖。”宋玉敏感叹道。

在教学过程中，困难在所难免。“孩子们对热身跑比较抵触，但一说要比赛，立马就超级兴奋。”付丹雨介绍，她和宋玉敏积极探索，将原本枯燥乏味的热身跑设计成充满激情与活力的呐喊比赛，让孩子们在奔跑中释放自我，共同感受团队的力量与运动的快乐。

体育树人 为乡村孩子点亮体育梦想

“体彩不仅为乡村小学捐赠急需的体育器材，还组织开展体育支教活动，让体育的种子在乡村小学生根发芽。”付丹雨说，“公益体彩 快乐操场”活动为乡村小学带来的不仅仅是物质上的支持，更是精神上的激励，让乡村体育教育拥有更多的可能与无限的潜力。

“看到孩子们使用体彩捐赠的体育器材，笑容灿烂地跟着我们上体育课，我们就有一种强烈的成就感。”付丹雨介

绍，孩子们最初连基本的起跑姿势都不规范，经过系统训练后，不仅掌握了各种各样的体育技能，而且明白了团队协作的重要性。如今，孩子们都热切期待着每一堂体育课，时常追着付丹雨和宋玉敏问“今天的体育课玩什么”，体育课上的欢声笑语更是成为校园中最美的风景。

为期4个月的体育支教已经过去3个月，付丹雨和宋玉敏深切体会到体育教育

在乡村孩子成长过程中的重要意义，它是助力孩子全面发展的关键力量。在登封市告成镇镇直小学，体彩支教老师与孩子们的故事仍在继续，付丹雨和宋玉敏用心用情为孩子们编织着体育梦想，她们的支教之旅，是“体育树人”理念的生动实践，见证着“公益体彩 快乐操场”让体育之魂深深扎根，助力乡村孩子茁壮成长、逐梦飞翔。①5

(豫彩)



中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列 3/5 (24347 期)	8 9 3 4 3
(以当日开奖公告为准)	

小彩票展现大情怀

当下，随着工作、生活的节奏不断加快，人们的压力也不断增大。在这样的背景下，即开型体育彩票以其独特的魅力成为许多人的一种娱乐方式。

一张小小的即开型体育彩票，不仅承载着一颗暖暖的爱、一份美好的期待，还承载着满满的情感价值，正如一位购彩者所说：“虽然花钱不多，但每次刮开奖区时，心里总会涌起一股充满期待与激动的温暖。”

当拿起一张即开型体育彩票时，心中涌动的是对美好的向往。那一瞬间，仿佛开启了一场充满无限可能的冒险之旅，可能下一秒幸运就会降临，带来意想不到的惊喜。这样的期待，让平淡的日子多了一丝波澜，为平凡的生活添了一份别样的色彩。

即开型体育彩票还是友情的催化剂。与朋友一起分享购彩的快乐，共同期待好运降临，在欢声笑语中，彼此的情谊更加深厚。无论是在街边的小店里，还是在热闹的聚会上，一张小小的即开型体育彩票可以成为话题的焦点，拉近彼此之间的距离。

即开型体育彩票更是爱心的传递者。购买即开型体育彩票，就是为社会公益事业贡献力量。那些用于补充社会保障基金、体育事业、教育助学、医疗救助等领域的体彩公益金，凝聚着每一位购彩者的温暖爱心。在追逐幸运的旅程中，每一位购彩者都为社会公益事业贡献了一份力量。

2008年至2010年，即开型体育彩票为地震灾区重建贡献了28亿元公益金，这是广大购彩者的爱心汇聚，是中国体育彩票责任担当的具体体现。购买即开型体育彩票的每一位购彩者都是社会公益事业的支持者、参与者，共同推动社会进步与发展。

即开型体育彩票还承担着文化传播的重要任务。“国泰民安”“美丽江西”“山水重庆·户外篇”“秀甲天下 壮美广西”等系列主题即开型体育彩票，生动展示各地人文历史与自然风光，让更多人在享受购彩乐趣的同时，深切感受伟大祖国的文化厚重、山河壮美。这些即开型体育彩票如同一座座文化桥梁，促进文化的交流、传承与发展。

看似平凡的即开型体育彩票，蕴含着满满的情感价值。它让我们在忙碌的生活中停下脚步，怀揣希望去感受那份独特的期待与惊喜；它让友情更加牢固，让爱心广泛传递，就像一道温暖的阳光，照亮我们的生活，带给我们更多的美好。①5

(育彩)